



## 【支線任務1 — 歡迎會】No.489 琦

悠悠哉哉的在街道上漫步一邊研究每個NPC所負責的部分，這個遊戲其實挺有趣的正好滿足琦對小說裡常設定的全息遊戲的好奇心。

「哎呀，緋那傢夥居然下線啦。」本來想找好友一起來調戲看看NPC會有什麼反應沒想到那傢夥先失去了耐性呢，不過這也不意外貓兒常常都是三分鐘熱度嘛。

既然好友不在琦就決定先來接個任務來好好體驗下打怪的感覺，拉開系統頁面找出了任務欄跟NPC承接任務後就順著指示到指定怪的所在地。

不過看來也不少人也是這樣想當她抵達時已經不少玩家在解任務了，『欸，連怪都不敢砍幹嘛來玩呢？』坐在圍牆上打趣研究一個疑似是戰士的精靈族女孩子，看對方的模樣搞不好平常連廚房都不會進連條魚都不會殺呢。

這樣說來好像該研究下牧師這職業能做些什麼，打開自己的技能頁面來看看能做些什麼，『要雞跟豬各十隻啊。』用眼角瞄了眼還安逸在自己旁邊的機勾起嘴角實驗的給對方一記光球。

「哎呀，還很有活力呢。」笑咪咪的一腳將跳起來要攻擊自己的雞踹下去，發現似乎還有一點點血量使用治癒術試試看。

「果然不能用怪身上。」順手將怪解決掉後將目標放到豬身上，沒想到發現攻擊豬的話雞也會跟著圍上來攻擊，「這樣也省事呢。」這樣的話就可以一次解決兩種怪了，不過琦也發現身為牧師先天的攻擊弱跟皮薄，要不是轉職後的巫醫好像很有趣其實她會選擇當法師。

不過她也發現這種虛擬實境的好處，她可以輕易的利用在現實練就好身手閃開攻擊再利用法杖把怪揮到一定的距離，不過似乎怪的重量還是會造成距離差別就是了。

「嗯...徒手打的話好像會傷害法杖的耐久度。」撿起最後塊豬肉果然就聽到系統通知任務已完成的提示。

雖然任務已經完成但琦還是沒有離開這個區域，她找了個樹蔭下繼續觀察其他玩家的活動，「嗯...來試試看其他法術好了...啊有了，就他好了。」終於找到中意的目標她輕快的走到一個豹獸人戰士後面，不等對方反應先丟了個治癒術過去。

結果發現對方突然僵直背部然後有些錯愕的回頭看自己，「炸毛了呢。」有些愉悅的看對方尾巴毛似乎有些豎立起來，反正站得有些距離所以琦也不在意對方會聽見，她隨興的擺擺手示意對方別在意自己快繼續。

「接下來這個好了。」再丟了一個提升攻擊威力與防禦的法術過去，看對方又停下來看自己也只是慵懶的指指怪要對方快打。

「嗯哼，看來效果還不錯。」仔細觀察加上加持法術後的差異性琦決定以後也丟幾個給自己。

得到自己想知道的結果後琦終於肯回新手村回報任務，「小老弟謝啦。」雖然不知道有沒有聽到琦意思意思的喊了聲就出發回去。

完